

## Любовь к Родине

Воспоминания о великих, демонстрация оставленного ими литературного наследия, в частности, примера для следующего поколения, особенно молодежи, является одной из вечных ценностей народа. Конечно, одним из авторов, который заслуживает этих слов, является Абдулла Арипов. Стало традицией по субботам и воскресеньям приходить к памятнику великого поэта, возлагать венки к подножию памятника, читать его стихи и наслаждаться воспоминаниями.



20 июня 2020 года на Аллее литераторов состоялось духовно-просветительское мероприятие на тему «Почему я люблю Узбекистан», посвященное жизни и творчеству народного поэта Узбекистана Абдуллы Арипова. В мероприятии приняли участие декан факультета организации и управления водным хозяйством Р. Хакимов, более 50 преподавателей и студентов. Также в духовно-просветительском мероприятии активное участие приняли член Союза писателей Узбекистана, поэтесса Фарогат Худойкулова, литературовед Адхамбек Алимбеков, народный поэт Каракалпакстана Рустам Мусурмон и поэтесса Сайера Туйчиева.



Поэты и литературоведы, приглашенные на литературный вечер, поделились своими воспоминаниями о жизни и творчестве Абдуллы Арипова, прочитали стихи поэта. Студенты нашего факультета также прочитали стихи поэта. Мероприятие было интересным и познавательным.



**Информация заместителя декана факультета ОиУВХ Ю.Турдиева и главного куратора М.Рахматалиева.**

**Пресс-служба ТИИМСХ.**